
 1 

13 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 3. 7. 2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Správne konanie: 0063/SKL/2024 

Predmet:  Žiadosť o autorizáciu vysielania 

Účastník konania: Šuňava OTV, s.r.o. 

Správny orgán:  Rada pre mediálne služby 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum:   26. 6. 2024 



 2 

NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 zloženom                        
z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členov senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom 
konaní č. 0063/SKL/2024 zo dňa 1. 2. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila 
žiadosť o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
Šuňava OTV, s.r.o. 
Trojičné námestie 255/3 
059 39 Šuňava 
IČO: 36 474 444 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnosti Šuňava OTV, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/165 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 

 
I. 

 
1. Názov programovej služby: Obecné televízne vysielanie  
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 
3. Základný spôsob verejného prenosu: KDS 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: lokálne vysielanie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 30 min. každý víkend   
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: CD/DVD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnosti 

k významným podujatiam: televízna programová služba s obmedzeným prístupom verejnosti 
(podľa ustanovenia § 24 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Pavol Bega, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 19. 6. 2024, vložka  
č. 44345 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
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štatistického úradu zo dňa 20. 6. 2024, spisová značka: RPO­1629465/2024, Id v zdrojovom 
registri: 89343, registračný úrad: Okresný súd Prešov, Registračné číslo Sro/12958/P, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 20. 6. 2024, 
spisová značka: RPO­1629465/2024, Id v zdrojovom registri: 89343, registračný úrad: Okresný súd 
Prešov, Registračné číslo Sro/12958/P. 
 

III. 
 
Doložky: nežiada 
 
Úloha: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 0063/SKL/2024 a zašle ho účastníkovi 
konania. 
T: 3. 8. 2024                                    Z: ReO 
 

*    *    *   
 
Podľa § 110 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Do pôsobnosti regulátora v oblasti výkonu štátnej 
správy patrí rozhodovanie vo veciach 
a) autorizácií,“ 
 
Podľa § 158 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Autorizovať možno programovú službu, ktorú 
plánuje vysielať 
c) právnická osoba, ktorá 
1. má na území Slovenskej republiky sídlo, 
2. je bezúhonná, 
3. je obchodnou spoločnosťou zapísanou v obchodnom registri; ak má táto právnická osoba právnu 
formu akciovej spoločnosti, musia jej akcie znieť na meno a musia byť evidované centrálnym 
depozitárom alebo ich majitelia musia byť zapísaní v zozname akcionárov, ktorý vedie centrálny 
depozitár, 
4. je zapísaná v registri partnerov verejného sektora. 
 
Podľa § 159 zákona č. 264/2022 Z. z.:  
„(1) Žiadosť o autorizáciu vysielania obsahuje 
a) názov, identifikačné číslo organizácie, sídlo a právnu formu, ak je žiadateľom o autorizáciu vysielania 
právnická osoba, 
b) meno a priezvisko, dátum narodenia, štátne občianstvo, trvalý pobyt alebo dlhodobý pobyt, ak je 
žiadateľom o autorizáciu vysielania fyzická osoba, 
c) údaje podľa písmen a) a b) o osobách, ktoré sú štatutárnym orgánom alebo členom štatutárneho 
orgánu alebo kontrolného orgánu, ak je žiadateľom o autorizáciu vysielania právnická osoba; ak 
žiadateľom o autorizáciu vysielania nie je obchodná spoločnosť, uvedú sa údaje podľa písmen a) a b) aj 
o všetkých osobách s hlasovacím právom v riadiacom orgáne tejto osoby, 
d) údaje podľa písmen a) a b) o všetkých spoločníkoch alebo akcionároch a údaje o základnom imaní a 
vkladoch všetkých spoločníkov a o ich obchodných podieloch vrátane určenia druhu a peňažného 
ocenenia nepeňažných vkladov alebo o rozdelení akcií medzi akcionárov, ak je žiadateľom o autorizáciu 
vysielania právnická osoba, 
e) požadovaný štandard digitálneho príjmu v prípade žiadosti o autorizáciu digitálneho vysielania a 
požadovaný spôsob verejného prenosu, ktorý sa bude používať ako základný spôsob distribúcie signálu 
vysielania (ďalej len "základný spôsob verejného prenosu"), 
f) údaje o predpokladanom časovom rozsahu vysielania a informáciu o navrhovanom jazyku alebo 
jazykoch vysielania, 
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g) navrhovaný názov programovej služby; názov programovej služby nesmie byť hanlivý, v rozpore                       
s dobrými mravmi alebo zameniteľný s názvom programovej služby iného vysielateľa a nesmie 
vzbudzovať klamlivú predstavu o obsahu programovej služby, 
h) navrhovanú programovú skladbu vysielania, 
i) špecifikáciu programov vysielania, ktorá preukazuje, že programová služba je zameraná na miestne 
informačné prostredie alebo zdroje a na spoločné záujmy, ktoré vytvárajú a prehlbujú vnútorné väzby 
príslušného spoločenstva, a vedie k udržiavaniu pocitu identity so spoločenstvom v prípade žiadosti                    
o autorizáciu lokálneho vysielania alebo komunitného vysielania, 
j) informáciu, či žiadateľ podlieha niektorému samoregulačnému mechanizmu alebo samoregulačnému 
orgánu, ktorý tento mechanizmus presadzuje, 
k) kritériá podľa § 3, ktoré zakladajú voči žiadateľovi právomoc Slovenskej republiky, 
l) údaj o tom, či je žiadateľ o autorizáciu vysielania súčasťou mediálnej skupiny. 
(2) K žiadosti o autorizáciu vysielania žiadateľ priloží 
a) dokument obdobného charakteru ako výpis z obchodného registra nie starší ako 30 dní, ak je 
žiadateľom o autorizáciu vysielania zahraničná právnická osoba, 
b) zoznam akcionárov, ktorý vedie centrálny depozitár, platný ku dňu podania žiadosti o autorizáciu 
vysielania, ak ide o akciovú spoločnosť, 
c) údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov; ak ide o cudzinca, priloží výpis z registra 
trestov alebo obdobný doklad nie starší ako tri mesiace vydaný príslušným orgánom štátu, ktorého je 
príslušníkom, 
d) doklad o trvalom pobyte alebo dlhodobom pobyte, ak je žiadateľom o autorizáciu vysielania fyzická 
osoba podľa § 158 ods. 1 písm. a), 
e) čestné vyhlásenie žiadateľa, že všetky údaje uvedené v žiadosti a jej prílohách sú úplné, aktuálne a 
pravdivé. 
(3) Ak je žiadateľ o autorizáciu vysielania vysielateľom, poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej služby 
na požiadanie alebo prevádzkovateľom retransmisie v zahraničí alebo vydavateľom periodickej 
publikácie v Slovenskej republike alebo v zahraničí alebo je personálne alebo majetkovo prepojený s 
vysielateľom, poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, prevádzkovateľom 
retransmisie alebo vydavateľom periodickej publikácie v Slovenskej republike alebo v zahraničí, je 
povinný do žiadosti o autorizáciu uviesť údaje aj o týchto skutočnostiach a preukázať ich príslušnými 
dokladmi. Rovnakú povinnosť má žiadateľ o autorizáciu, ktorý poskytuje na území Slovenskej republiky 
terestriálny multiplex alebo je personálne alebo majetkovo prepojený s poskytovateľom multiplexu, 
ktorý poskytuje na území Slovenskej republiky terestriálny multiplex. 
(4) Ak je žiadateľom o autorizáciu vysielania verejnoprávny vysielateľ, je povinný doplniť doklady podľa 
odseku 2 o súhlas rady Rozhlasu a televízie Slovenska s predloženou žiadosťou. 
(5) Ak žiadateľ o autorizáciu žiada o autorizáciu vysielania viacerých programových služieb, môže podať 
spoločnú žiadosť, o ktorej regulátor rozhodne v jednom konaní.“ 
 
Podľa § 160 ods. 3 zákona č. 264/222 Z. z.: „Regulátor rozhodne o autorizácii do 90 dní od začatia 
konania o autorizácii vysielania.“ 
 

*    *    *   
 

Dňa 1. 2. 2024 účastník konania doručil Rade žiadosť o autorizáciu vysielania. Z toho dôvodu sa dňa 
1. 2. 2024 začalo správne konanie č. 0063/SKL/2024 vo veci žiadosti o autorizáciu vysielania.  
 
Dňa 2. 2. 2024 vydala Rada rozhodnutie č. RPK/2/2024 o prerušení správneho konania  
č. 0063/SKL/2024 najneskôr do uplynutia 60-dňovej lehoty, v rámci ktorého Rada súčasne účastníka 
konania vyzvala, aby svoje podanie doručené Rade dňa 1. 2. 2023 doplnil v predmetnej lehote                                
o uvedenie informácie o zápise obchodnej spoločnosti Šuňava OTV, s.r.o. do registra partnerov 
verejného sektora. Zároveň rada zaslala účastníkovi konania výzvu na úhradu správneho poplatku                    
vo výške 200 eur, a to do 15 dní odo dňa doručenia výzvy.  
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Rozhodnutie Rady o prerušení správneho konania č. RPK/2/2024 a výzva na úhradu správneho 
poplatku boli účastníkovi konania doručené dňa 28. 2. 2024 fikciou doručenia. 
 
Účastník konania dňa 20. 5. 2024 doručil Rade žiadosť o prerušenie konania o autorizácii vysielania 
z dôvodu, že sa mu nepodarilo odstrániť prekážky, pre ktoré bolo predmetné správne konanie 
prerušené rozhodnutím Rady č. RPK/2/2024 zo dňa 2. 2. 2024.  V rámci svojho podania účastník 
konania uviedol, že má v záujme uvedené nedostatky odstrániť, a preto žiada o prerušenie správneho 
konania na 30 kalendárnych dní.  
 
Rada preto podľa ustanovenia § 29 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. rozhodnutím č. RPK/8/2024 zo dňa  
4. 6. 2024 prerušila správne konanie č. 0063/SKL/2024 na dobu 30 dní od doručenia tohto rozhodnutia.  
 
Rozhodnutie Rady o prerušení správneho konania č. RPK/8/2024 bolo účastníkovi konania doručené 
dňa 10. 6. 2024.  
 
Účastník konania vyššie uvedené nedostatky žiadosti o autorizáciu vysielania zo dňa 1. 2. 2024 
v predmetnej lehote odstránil.  
 
Účastník konania žiada o autorizáciu vysielania ako spoločnosť s ručením obmedzeným. Ide 
o obchodnú spoločnosť zapísanú v Obchodnom registri Slovenskej republiky. Jediným spoločníkom 
účastníka konania je Obec Šuňava. 
 
Účastník konania požiadal o udelenie autorizácie vysielania televíznej programovej služby Obecné 
televízne vysielanie. Má ísť o lokálne vysielanie zamerané na obec Šuňava. Účastník konania uviedol, 
že bude vysielať 30 min. obrazového vysielania každý víkend v slučke (každý párny víkend ako 
vysielanie premiéry a nepárny víkend ako vysielanie reprízy),  pričom programová skladba je tematicky 
zameraná na spravodajstvo. Spravodajstvo bude tvorené príspevkami zo zasadnutia obecného 
zastupiteľstva, záujmových združení v obci, kultúrnych a športových podujatí, príspevkami o prácach 
v obci, pozvánkami na podujatia, rozhovormi a oznámeniami obecného úradu.  
 
Predmetná programová služba spĺňa kritérium vysielania obmedzujúceho sa na menšiu geografickú 
oblasť, pretože príjem takéhoto vysielania sa obmedzuje len na obec Šuňava. Účastník konania                         
vo svojej žiadosti o udelenie autorizácie vysielania uvádza, že všetky vysielané príspevky ako napr. 
športové a kultúrne podujatia, zasadnutia obecného zastupiteľstva a záujmových združení budú 
obsahovať dianie v obci Šuňava, čím sa televízia zameria na mieste informačné prostredie                                    
a na spoločné záujmy vytvárajúce a prehlbujúce vnútorné väzby spoločenstva, ktoré vedú k udržiavaniu 
pocitu identity so spoločenstvom v súlade s definíciou lokálneho vysielania podľa ustanovenia § 19  
ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z., a teda je možné vysielanie tejto programovej služby klasifikovať ako 
lokálne vysielanie. 
 
Súčasne programová služba napĺňa kritérium monotypovej programovej služby v súlade 
s ustanovením § 18 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z., pretože 100% vysielania predmetnej programovej 
služby tvorí rovnaký typ programov, konkrétne spravodajstvo. 
 
Kancelária Rady zistila, že účastník konania nefiguruje v zozname právoplatne odsúdených právnických 
osôb, ktorý je zverejnený na webovej stránke: https://esluzby.genpro.gov.sk/zoznam-odsudenych-
pravnickych-osob. Aktuálny výpis z Obchodného registra Slovenskej republiky zabezpečila Rada. 
Účastník konania má na území Slovenskej republiky sídlo a tu aj prijíma redakčné rozhodnutia. Účastník 
konania nie je súčasťou žiadnej mediálnej skupiny ani nepodlieha žiadnemu samoregulačnému 
mechanizmu alebo samoregulačnému orgánu. 
 
Kancelária Rady zistila, že účastník konania je zapísaný v registri partnerov verejného sektora, ktorý je 
dostupný na webovej stránke: https://rpvs.gov.sk/rpvs/Partner/Partner/Detail/44345. Konečným 

https://esluzby.genpro.gov.sk/zoznam-odsudenych-pravnickych-osob
https://esluzby.genpro.gov.sk/zoznam-odsudenych-pravnickych-osob
https://rpvs.gov.sk/rpvs/Partner/Partner/Detail/44345
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užívateľom výhod účastníka konania je Pavol Bega, ktorý je zároveň jediným konateľom obchodnej 
spoločnosti. Kancelária Rady tiež zistila, že konečný užívateľ výhod účastníka konania nie je konečným 
užívateľom výhod pri inom poskytovateľovi obsahovej služby. Účastník konania je vysielateľom 
programovej služby Obecné televízne vysielanie. Účastník konania nie je poskytovateľom 
terestriálneho multiplexu na území Slovenskej republiky. 
 
Účastník konania predložil všetky požadované údaje a doklady v súlade s ustanovením § 159 zákona  
č. 264/2022 Z. z. a spĺňa všetky podmienky ustanovené v § 158 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

*    *    *   
 
ZÁVER: 
Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedený návrh uznesenia. 


